

**Нещодавно, ми з вами відсвяткували Стрітення Господнє, а також День Святого Валентина. Зараз розпочалася Масляна. У народі кажуть:**



**«Масляна іде – млинці та мед несе». Я хочу привітати Вас з усіма святами та побажати любові, радості, весілля, смачних млинців та неймовірних розваг!**  
*Рожевий слон*

## Не уявляємо своє життя без нього...

Безсумнівно, кохання – це те, без чого ми не можемо уявити наше життя. Воно займає досить багато місця в долі кожної людини. Звісно, любов – це не завжди так чудово, як нам хотілося б, не завжди все взаємно, і не завжди вдається зберегти ті почуття, які були між людьми спочатку. І напевно, у кожного були якісь труднощі у відносинах, у пошуку своєї любові. Багато дівчат проливали слези, коли хлопцеві, який подобався, смікав іншу за коси.

Але все ж таки кохання – це те почуття, якому поети присвячують вірші, співаки – пісні, а художники свої картини. Можна тільки уявити, яким було б життя без любові, без тривоги за відносини з тим, кого ти кохаєш. Скільки б романів не було написано і скільки б письменників не було прославлено! Таке життя, напевно, не назвеш по-справжньому щасливим. Ми народжуємося для кохання, творимо та будуємо своє життя за ради нього.

Ось, як про це почуття говорять керівники гуртків Центру творчості.

*Вікторія Лихачова,  
практичний психолог*

Любов – це, по-перше, компроміс. По-друге, це сильні почуття, але вони інколи проходять. Любов – це коли ти з упевненістю можеш сказати, що готовий віддати життя за іншу людину. Моє перше кохання було красиве, райдужне, нічого поганого, ніяких негативних спогадів. Все було трепетно. З чоловіком я познайомилася в загальній компанії друзів, разом ми вже 13 років. З ним я відчуваю себе, як за кам'яною стіною, за ним сховалася – і мені ні звідки не дує. Це надійна людина, я в ньому впевнена.

*Олександр Бойко, ансамбль  
естрадного танцю «New Dance»*

Любов – це взаємні відношення між двома людьми, романтичні стосунки, це більш, ніж симпатія, коли людина поступається своїми принципами та інтересами заради іншої людини. Перше кохання я зустрів у дитячому садку, коли був зовсім маленьким. Це була гарна і талановита дівчинка, тому в

неї і закохався. Зараз я неодружений. Коли був закоханий в дівчину, ми подали документи до РАГСу, але в той же день посварилися і розсталися. Зараз я знову закоханий, це неповторні відчуття. А ще найбільше у житті я люблю танці.

*Лілі Цецхладзе, АРТ-студія  
акторської майстерності  
«Престиж»*

Любов – це світле, яскраве, тепле почуття. Перше кохання було в дитячому садку, коли я зараз зустрічаю цього чоловіка – сміємося, тому що ми мріяли про одруження і що у нас буде 8 дітей. В школі я любила хлопця, який займався боксом, зараз він чемпіон світу.

*Світлана Татаренкова,  
ансамбль танцю «Непосиди»*

Любов – це поняття широке, тому що вона буває різною: любов сина до матері, батьківська або любов між двома людьми. Моя перша любов – мій чоловік. Ми познайомилися в школі, потім вісім років зустрічалися, а після закінчення інституту одружилися і в шлюбі вже шість років. Люблю його за те, що розуміє мене та завжди підтримує. В нього багато хороших якостей, він добрий та любить мене.

*Наталія Кисельова, ансамбль  
естрадного танцю «New Dance»*

Без кохання життя немає. Потрібно любити оточуючих, а в першу чергу – себе. Історія знайомства з чоловіком у нас кумедна. У цирку я працювала музикантом, а він клоуном. На заняттях з хореографії помітила, що один із клоунів у червоній кофті з жовтим коміром стояв і байдикував. Я сказала про це керівнику. Він підзвав клоуна для розмови. Потім той чоловік підійшов до мене і на вушко каже – «зараз буде перерва і ми з вами поговоримо». Після розминки ми зустрілися, хлопець представився: «Сергій Іванович». Я, не розгубившись, відповідаю: «Наталія Анатоліївна», після цього ми ніколи не розлучалися.

*Катерина Концевич,  
студія ТБ і преси «Рожевий слон»*

## У Добропіллі школярі відкрили арт-простір



Катя, Микита, Олена та Катерина – чотири підлітки, друзі, активісти в школі та поза нею, займаються спортом, навчаються в останньому класі 9-річки, та думають про те, куди «йти» після закінчення школи. А ще вони думають про своїх молодших «колеги». Їх турбує, що у дітей немає можливості для розвитку та цікавого дозвілля. Тому Катя, Микита, Олена та Катерина розробили проєкт, пройшли кілька денний інтенсив, виграли грант від UPSHIFT та втілили свою ідею в життя. Тепер при школі, де навчаються підлітки, є арт-простір «Manager room». Тут будуть проводити майстер-класи з миловаріння, бісероплетіння, випалювання. Також команда «Manager room» запланувала два освітніх блоки – ігровий english time та book club.

«Коли ми подавали заявку на UPSHIFT, то звертали увагу на те, що цікавого й корисного можемо створити для наших друзів, які ще не закінчують школу. Наша особиста мотивація була іншою – взяти участь в крутій програмі, отримати знання, навички в процесі реалізації власного проєкту, – розповідає Катя. – Які саме майстер-класи та гуртки будуть проводитись на базі простору, ми також вирішували, виходячи з інтересів школярів. Запитали учеників, і більшість сказали, що хочуть незвичайних заходів».

Автори «Manager room» прагнуть, щоб простір став місцем, де діти разом будуть навчатись нового: «Ми хочемо, щоб школярі могли разом робити цікаві та корисні речі. Бо, коли вони приходять додому після уроків, то не завжди є можливість і час компанією провести дозвілля цікаво і захопливо, наприклад, за миловарінням. А тепер у дітей, підлітків є неформальний простір, куди вони приходять, де є матеріали, обладнання, гарна програма та однолітки».

Команда розповідає, що плюс арт-кімнати в її близькості. Школа знаходиться в селищі Жданівське, і дітям не потрібно їздити кудись для того, аби цікаво провести час. В «Manager room»

можуть завітати всі охочі. Щоправда, є попередній запис груп. Простір працюватиме як в будні, так і в вихідні дні.

Чим ще можна займатись в «Manager room»?

Крім майстер-класів, книжкового клубу, на базі простору буде проходити «english time» – заняття з англійської в формі гри. Тут переглядатимуть цікаві освітні відеоролики, вчитимуть мову через інтерактивні, розважальні завдання, а два рази на місяць вчителька буде давати уроки з граматики.

«Наше опитування показало, що ученики/ці хочуть поліпшити рівень англійської мови. Але ми спробуємо зробити заняття в легкій та ненав'язливий спосіб, – пояснює команда. – На шкільних уроках багато людей, не завжди є можливість індивідуального підходу, є домашні завдання, оцінки, через це страх зробити чи сказати щось неправильно. Ми хочемо додати у вивчення англійської ігрового моменту. Розважати, але з користю. Здебільшого будемо вчитись говорити».

Перегляд фільмів, освітні івенти, організація творчих майстер-класів: при наповненні програми арт-простору команда «Manager room» вважає за потрібне дослухатися до бажань та ідей дітей і своїх друзів.

Чому участь в UPSHIFT – must have сучасного підлітка?

«Коли ми почали проєкт, від подачі заявки до відкриття «Manager room», нас дуже підтримувала школа. Це важливо! Але, здається, UPSHIFT – це перший проєкт, коли вся відповідальність лежить не на дорослих, а на нас, підлітках. Це виховує багато якостей та навичок в тобі. Ми брали участь в різних проєктах, але головні, основні питання вирішували вчителі. Тут навпаки.

А ще було цікаво спілкуватись з різними командами, вчитись зовсім по-іншому. Було складно, але захопливо: виборювати свою ідею, доводити, що вона найкраща та унікальна»

*UPSHIFT Україна*

## ФОТОБУМЧИК

### ЩО ЗА ГАМІР? ЩО ЗА ГРА?

Та це ж діти «Світлячка» так радіють снігу!



Дата народження —  
15.12.1998 р.

Свідоцтво про реєстрацію -  
ДЦ № 1562 від 24.04.2000 р.

Видане Донецьким обласним  
комітетом інформації

Засновник: студія ТБ і преси  
«Рожевий слон»

Відповідальні за  
випуск:

Тетяна Лисенко  
Євген Сагайдак

Над матеріалами  
працювали:

Євгенія Головка,  
Анастасія Меліхова та інші

Наша адреса: м. Добропілля,  
м-н Молодіжний, ЦДЮТ

Інстаграм: rozoviyslondobr  
Фейсбук: rozhevuyslon

Ютуб: РОЖЕВИЙ СЛОН  
Сайт: rozoviyslondobr.com

Пошта: rozoviyslondobr@  
gmail.com

моб.тел.: 0507464476